
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  KELAS 3 

TEMA 7  PERKEMBANGAN TEKNOLOGI 

 

Satuan Pendidikan  :  MIA Birobuli 
Kelas / Semester :  III / Genap 
Tema 7 :  Perkembangan Teknologi 
Sub Tema  1  :  Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 
Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
Pembelajaran ke         :  1 
Alokasi waktu              :  2 JP 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan lagu “Rotiku”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu dengan tepat dan percaya 
diri. 

2. Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan pola irama yang 
terdapat pada sebuah lagu dengan tepat. 

3. Dengan mengidentifikasi pola irama dengan lirik lagu, siswa dapat menunjukkan variasi pola irama lagu yang 
berbeda pada sebuah lagu dengan tepat dan percaya diri 

4. Dengan menyanyikan lagu “Rotiku”, siswa dapat memperagakan variasi pola irama yang berbeda pada sebuah 
lagu dengan benar dan percaya diri. 

5. Dengan membaca teks , siswa dapat memahami isi dari teks tersebut dengan tepat. 
6. Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks 

yang telah dibaca dengan tepat. 
7. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan tepat. 
8. Setelah menemukan informasi dari teks bacaan, siswa dapat menuliskan pokok-pokok informasi mengenai 

teknologi produksi pangan dengan memperhatikan penggunaan kaidah Ejaan Bahasa Indonesia (EBI) yang 
tepat. 

9. Dengan mengamati banyak satuan luas yang menutupi suatu daerah, siswa dapat menemukan luas suatu 
daerah. 

10. Dengan mengamati daerah yang ditutup dengan satuan luas, siswa dapat menjelaskan cara menentukan luas 
suatu daerah. 

11. Setelah mengidentifikasi luas permukaan bidang dalam satuan tidak baku, siswa dapat menyelesaikan masalah 
sehari-hari yang berkaitan dengan luas dalam satuan tidak baku dengan tepat. 
 

  KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)  

 Guru mempersiapkan insrtumen  pembelajaran Daring  

 Guru Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 
kehidupan sehari-hari melalui WA 

 Guru memberikan edukasi kepada siswa tentang langkah-langkah pebelajaran pada google classroom  
melalui WA  

  Guru meminta siswa untuk bergabung ke Google Classroom melalui link classroom.google.com    
          dengan memasukkan kode join yang telah dikirim oleh guru melalui WA  

  
 
Kegiatan inti ( 40 menit ) 

 Sebelum pembelajaran dimulai siswa diminta untuk menyanyikan lagu “Rotiku”. 
 Siswa mengisi absen melalui sub topik  yang telah disediakan pada google classroom  

 Siswa membaca/mendonload materi melalui sub topik “MATERI” yang telah disediakan pada google 
classroom  

 Siswa mendonload/membaca melalui sub topik “LEMBAR KEGIATAN SISWA” yang telah disediakan 
pada google classroom  

 Siswa dan guru melakukan diskusi melalui sub topik “FORUM DISKUSI” yang telah disediakan pada 
google classroom  

 Siswa mengumpulkan/melampirkan tugas melalui sub topik “KUMPUL TUGAS” yang telah disediakan 
pada google classroom  

Kegiatan Penutup (15  Menit)  
 Guru memberikan penekan poin penting pembelajaran  

 Guru melakukan evaluasi melalui sub topik “Evaluasi” yang telah disediakan pada google classroom  

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan hamdalah dan salam melalui “FORUM DISKUSI” yang telah 
disediakan pada google classroom  

 
PENILAIAN  

 Penilaian Sikap                   : Observasi selama kegiatan berlangsung  
 Penilaian Pengetahuan : Siswa menjawab  pertanyaan secara tertulis 
 Penilaian Keterampilan : Siswa mempraktekkan variasi pola irama lagu yang berbeda pada lagu   

   “Rotiku” 
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